
[image: image1.png]3x -2, x=z2 ise
100 =
X2, x<2 ise
fonksiyonu Igin, £(2) ifadesinin degerl nedir?

A)1  B)2 C)3 D)4 E)Tirev yoktur.
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6) [image: image24.emf]

	[image: image8.png](4, 6] araliginda tanimii f fonksiyonunun grafigi ve-
rilmistir.

Buna gére, x In —4,-3,~2,-1,0,1,2,3,4,5ve 6
degerlerinin kaginda f nin tiirevi vardir?

A) 0 B)1 C)2 D)3 E)4



2) [image: image2.png]fonksiyonu kag farki noktada tiirevsizdir?
Ao B) 1 c)2 D)3 E)4




	[image: image9.png]1(x) =x (x+ 1) (x +2) (x +3)
olduguna gére, £(0) kagtir?
Ao B)1 03 D)6 £) 11



7) D

	[image: image10.png]231, x<1

fonksiyonu her x degerl igin tiirevienebillyorsa,
b kagtir?

n-5 B)-4 ©-2 D)1 )2



3) A
	[image: image11.png]1(x) = 1x2 —2x = 31 + x
olduguna gore, f(2) kagtir?
A) -3 B) -2 C)-1 D)2 E)3



8)  C

	[image: image12.png]f(x) = (2= 1) IX2 - 41 +3x + 2
fonksiyonunun x = 2 noktasindaki tirevi kagtir?
A)-9 B)18 C)10 D)15 E) Tirev yoktur



4)  E
	[image: image13.png]f(x) =x3 = 6x + 1

erisinin A(1, ~4) noktasindaki normalinin denk-
lemi asagidakilerden hangisidir?

A) x-8y-9=0  B) x-3y-13=0
C) x+2y-11=0 D) 3x-y-9=0
E) x+3y-11=0



9)  B


	[image: image14.png]x) = 2x - 2

egrisinin hangl noktasi, y = 4x - 1 dogrusuna en
yakindir?

A) (-1,-3) B)(-1.2) ©)(1,2)
D) (-3, -2) E)(2,-1)



5)  A 
	[image: image15.png]1(x) = (@ + 202 + bx—4

egrisinin A(2, 1) noktasindak! tegetinin egimi 2
olduguna gére, b kagtir?

A4 B)3 o)1 D) -2 E)-3



10) B 


	[image: image16.png]Yandaki sekildeki d
dogrusu,  y=f(x)
fonksiyonunun

. A2, —4) noktasindaki
tegetidir.

'(X)
-3
hnkslyonunun

y=t0 9(x) =

= 2 noktasindaki
tirevi kagtir?

A) 15 B) 14 Cc)3 D) -15 E)-17



11) CC
	[image: image17.png]¥=9(x) fonksiyonunun A(0, 2) noktasindaki tegeti
¥ =X -2 dogrusuna paraleldir.

X+ 1
g(2x - 4)

1(x)
fonksiyonunun x = 2 noktasindaki tiirevi kagtir?

- -1 g1 1 g3
A -1 B) 2 )4 D)z J‘



16) A



	[image: image18.png]1(x) =tan2x + cotx fonksiyonu igin

() — v(l)
im ———6! deger kagtir?
X8 x-L

A0 B)2 03

D)4

E)8



12) A
	[image: image19.png]1(x) = 3cos3

olduguna gors, '(r) kagtir?

N-2 -3 o p3 g
2 4 4 4



17) B

	[image: image20.png]fx,y)=xy +y2-2=0

fonksiyonunun A(1, 1) noktasindaki tiirevl kag-
tr?

Al -1 ¢-1 pi
)‘ )3 )2 )a B1



13) B
	[image: image21.png]2x=1+1
y=-2t

olduguna gére, 9Y asagidakilerden hangisi-
dx

dir?
A)dx+4 B)ax-4 C)8x-8
D)8x+8 E)4x-8



18)  C

	[image: image22.png]1) = In(257>)
olduguna gdre, f'(r) agagidakilerden hangisidir?

A)-8In2  B)-2In2 C)0 D)3in2 E)%



14)A 
	19)  B

[image: image3.png]1(x) = sin(arctanx)

olduguna gdre, f'(1) agagidakilerden hangisi-
dir?

A2 gz g1 p-2 gy
2 4 2 2






	15)  A

[image: image4.png]f:R o [1,%), fx) = Vx+1
olduguna gbre, (t-)(1) kagtir?

1 1 1
N3 B O D) 3V2 CE

i



 
	[image: image23.png])
fonksiyonunun tiirevi nedir?
A) xinx B) xtInx ©) ¥ (x +1)
D) XX(1 +1Inx) £) xx<=1




20) D
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